
令和６年第１回足立区議会定例会会議次第   第  ５  号 
 
令 和 ６ 年 ３ 月 ２ ７ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 第 ６ 号議案 令和６年度足立区一般会計予算 
第 ２ 第 ７ 号議案 令和６年度足立区国民健康保険特別会計予算 
第 ３ 第 ８ 号議案 令和６年度足立区介護保険特別会計予算 
第 ４ 第 ９ 号議案 令和６年度足立区後期高齢者医療特別会計予算 
第 ５ 第４０号議案 令和６年度足立区一般会計補正予算（第１号） 
第 ６ 第１１号議案 足立区職員定数条例の一部を改正する条例 
第 ７ 第２６号議案 区長の権限に属する事務の委任等に関する条例の一部を改正する条例 
第 ８ 第２８号議案 足立区防災減災対策整備基金条例の一部を改正する条例 
第 ９ 第１４号議案 足立区立図書館条例の一部を改正する条例 
第１０ 第３４号議案 足立区住区センター条例の一部を改正する条例 
第１１ 第３５号議案 足立区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一 

       部を改正する条例 
第１２ 第３６号議案 足立区立学童保育室条例の一部を改正する条例 
第１３ 第３７号議案 足立区民設学童保育室設置促進補助金交付審査会条例の一部を改正する条例 
第１４ 第１６号議案 足立区経済活性化基本条例の一部を改正する条例 
第１５ 第１７号議案 足立区障がい者福祉手当条例の一部を改正する条例 
第１６ 第４１号議案 足立区介護保険条例の一部を改正する条例 
第１７ 第１８号議案 足立区住宅・建築物耐震助成条例の一部を改正する条例 
第１８ 第１９号議案 特別区道路線の認定について 
第１９ 第２０号議案 特別区道路線の認定について 
第２０ 第２１号議案 特別区道路線の認定について 
第２１ 第２２号議案 特別区道路線の認定について 
第２２ 第２３号議案 特別区道路線の認定について 
第２３ 第２４号議案 特別区道路線の認定について 
第２４ 第４２号議案 足立区立公園条例の一部を改正する条例 
第２５ 第２５号議案 足立区教育ＩＣＴ環境整備資金積立基金条例 
第２６ 第３９号議案 足立区立小学校、中学校等の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補 

       償に関する条例の一部を改正する条例 
第２７ 第４３号議案 令和５年度足立区一般会計補正予算（第１０号） 
第２８ 第４４号議案 足立区長等の給料の特例に関する条例 
第２９ 第４５号議案 六月中学校全体保全計画にかかる内装改修その他工事（一期）請負契約 
第３０ 第４６号議案 足立区特別区税条例の一部を改正する条例 
第３１ 第４７号議案 足立区国民健康保険条例の一部を改正する条例 
第３２ 議員提出第１号議案 足立区生きがい奨励金支給に関する条例 
第３３ 議員提出第２号議案 足立区育英資金条例の一部を改正する条例 
第３４ ５受理番号３３ 省エネリフォーム補助金（トイレ助成）復活を求める陳情 
第３５ ５受理番号 ７ インボイス制度の導入に際し、足立区シルバー人材センターが会員への分配 

        金から消費税分を減額しなくて済むように、足立区として援助を求める陳情 
５受理番号 ８ 介護保険料負担を減らす「介護保険料負担軽減給付金」制度の創設と介護従 
        事者の待遇改善を求める陳情 
５受理番号 ９ カメラ型のオートレフラクトメーターを用いた検査を未就学児全児童に行い、 
        弱視の周知啓発を行うよう求める請願 
５受理番号１０ 花畑川の歴史を生かしつつ視野の広いまちづくりを求める陳情 
５受理番号１１ 小学校図書館の司書を中学校同様に直接雇用に切り替え、週５日配置するこ 
        とを求める陳情 
５受理番号１２ 有効ないじめ対策の実施を求める請願 
５受理番号１３ 区立小学校の１日でも早い給食費無償化を求める陳情 
５受理番号１４ 医療的ケア児及びその家族に対する支援等の拡充と新たな支援施策を求める 
        請願 
５受理番号１５ 不登校の子ども達や発達障がい特性のある子ども達とその保護者に対する適 
        切な支援等の創設を求める請願 
５受理番号１６ 子どもを産み育てやすい新たな制度を求める請願 



５受理番号１７ 出生率改善・産みやすい環境を整備する施策を求める請願 
５受理番号１８ 日本政府に核兵器禁止条約に署名・批准を求める意見書の提出を求める請願 
５受理番号１９ 国（国土交通省）の「住宅・建築物安全ストック形成事業」にある「住宅・ 
        建築物アスベスト改修事業」の拡充を求める国への意見書の提出を求める陳 
        情 
５受理番号２０ 「特定石綿被害建設業務労働者等に対する給付金等の支給に関する法律」の 
        改正を求める国への意見書の提出を求める陳情 
５受理番号２２ 公共バス「ブンブン号」の本格運行を求める陳情 
５受理番号２３ 綾瀬小学校内の「わくわくにこにこ図書の森」を真に地域に開放された場所 
        にするため旧こども家庭支援センター跡地施設内に移設拡充させることを求 
        める陳情 
５受理番号２４ 行政が運営主体となる新規火葬場建設を求める陳情 
５受理番号２６ 希望する自治体が職員の定年を６５歳から７０歳まで引き上げることができ 
        る制度を導入するよう国に意見書の提出を求める陳情 
５受理番号２７ 選択的夫婦別姓制度法制化を早期実現するよう国に意見書の提出を求める陳 
        情 
５受理番号２８ 現行の健康保険証を存続するよう国に意見書の提出を求める陳情 
５受理番号２９ 健康保険証を存続するよう国に意見書の提出を求める陳情 
５受理番号３０ 現行の健康保険証廃止を中止するよう国に意見書の提出を求める陳情 
５受理番号３４ 「介護報酬のプラス改定を求める意見書」を国に提出することを求める陳情  
５受理番号３６ 不登校未然防止事業を足立区全小・中学校で行うことを求める請願 
５受理番号３８ 小さな交通「グリーンスローモビリティ」の早期実現を求める陳情 
５受理番号３９ どの子も健やかに成長できる質の高い保育、父母のニーズに対応した保育を 
        実施するために、待機児童対策、施設・環境・体制の整備・拡充などを求める 

陳情 
５受理番号４２ 足立区第９期介護保険事業計画において、介護保険料を値上げしない計画の 
        策定を求める陳情 
５受理番号４４ ペアレント・メンター養成講座の条件緩和と全小・中学校へのアウトリーチ 

新規支援事業を求める請願 
５受理番号４５ 国民健康保険料を値上げせず、負担を軽減することを求める陳情 
５受理番号４６ 消費者被害を防止、救済するため特定商取引法の抜本的法改正を求める意見 
        書を政府等に提出することを求めることに関する陳情 
５受理番号４７ 花畑二丁目住宅地にある違反生コン工場の早期移転実現のために是正命令や 
        工場への指導等を求める陳情 
５受理番号４８ 保育士配置の最低基準の引き上げと国民の負担増を伴わない保育予算の大幅 
        な増額を求める意見書を国と東京都に提出することを求める請願 
５受理番号４９ 別居・離婚後の親子を支援する公的サポートを求める陳情 
５受理番号５０ 父母の離婚後の子育てに関する家族法改正の早期法案成立を求める意見書を 
        国に提出するよう求める陳情 
５受理番号５１ 第９期の介護保険料の引き上げ中止を求める陳情 
５受理番号５２ 原因不明の死亡者激増の調査の一環として、２０２１年４月以降の足立区民 
        の死亡者の新型コロナワクチン接種歴と死亡日を照合したデータ公開ととも 
        に、区としての原因調査を求める陳情 
５受理番号５３ パンデミック条約締結及び国際保健規則改正に係る情報開示を求める意見書 
        を国に提出することを求める請願 

第３６ 常任委員会の特定事件の調査について 
第３７ 議員提出第３号議案 学校のＩＣＴ環境整備の持続的・継続的な推進と十分な財政措置を求め 

          る意見書 
第３８ 議員提出第４号議案 認知症との共生社会の実現を求める意見書 
第３９ 議員提出第５号議案 被災者生活再建支援制度の拡充を求める意見書 
第４０ 足立区教育委員会教育長任命の同意について 
第４１ 足立区教育委員会委員任命の同意について 
第４２ 足立区監査委員選任の同意について 

 
   令 和 ６ 年 ３ 月 ２ ７ 日  
         足 立 区 議 会 議 長      工  藤  て つ や  


